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Ata da 22ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Alegre, Estado do Espírito 
Santo, realizada em 04 de julho de 2022.  
 
Aos quatro (04) dias do mês de julho (06) dias do ano de dois mil e vinte e dois (2022), 
às 20h, na Sala de Sessões “Dr. Messias Chaves”, da Câmara Municipal de Alegre, 
Estado do Espírito Santo, sob a Presidência do Vereador Carlos Renato Viana, foi 
realizada a 22ª Sessão Ordinária do período Legislativo de 2022. Inicialmente foi 
realizada a chamada dos Senhores Vereadores, constando as seguintes presenças: 
Alexandre Duarte Venâncio, Carlos Renato Viana, Eduardo Silva Fernandes, Fábio 
Bragança Polastreli, Gilmar Silva de Mattos, José Sopriano Merçon, Maurício de Oliveira 
Corrêa, Romar Azevedo Mendes, Romilton Polastreli, Sebastião Cláudio Sobreira, 
Sebastião Lino Salardani, Taiza Garcia Vargas Pirovani e William Angelete Bestete.  
Havendo número legal foi declarada aberta a sessão, lida a Bíblia em Josué Capitulo 1 - 
Versículos 8 e 9, pelo Vereador Eduardo Silva Fernandes e aprovada a Ata 21ª Sessão 
Ordinária realizada em 27/06/2022. A seguir, passou-se ao Pequeno Expediente, que 
constou de convites, mensagens ofícios, etc., e a matéria chegada à Mesa Diretora, ou 
seja: 1) Projeto de Lei nº.027/2022 – EXE – Cria os cargos de Médico Veterinário, 
Geólogo e Técnico de Segurança do Trabalho que passam a fazer parte integrante da 
relação de cargos aprovados pela Lei Municipal nº 2.927/2008 – Plano de Cargos e 
Salários da Administração, e dá outras providências; 2) Projeto de Lei nº.028/2022 – EXE 
– Autoriza a Prefeitura Municipal de Alegre/ES a celebrar convênio com o Comando do 
Exército por intermédio da 1ª Região Militar (Tiro de Guerra 01-005), e dá outras 
providências; 3) Requerimento do Vereador Maurício de Oliviera Corrêa, dedicando a 
sessão em homenagem póstuma pelo falecimento da Sra. Leonina de Carvalho Lima, 
encaminhando votos de pesar a seus familiares em nome do Poder Legislativo Municipal; 
4) Requerimento do Vereador José Sopriano Merçon, dedicando a sessão em 
homenagem póstuma pelo falecimento da Sra. Diná Maria Lugon Moulim, encaminhando 
votos de pesar a seus familiares em nome do Poder Legislativo Municipal; 5) Ofício 
02241/2020-4 – Processos 00495/2020-8, 02145/2019-1, 05684/2017-4 – Assunto: 
Processo TC nº 2145/2019 – Prévio 104/2019 – Plenário (mantido pelo Acórdão 
00480/2020 – Plenário, prolatado no TC – Processo TC nº 495/2020). – que trata de 
Prestação de Contas Anual da Prefeitura Municipal de Alegre, referente ao exercício de 
2016; 6) Ofício 01527/2020-1 – Processo: 03825/2018-7 – Assunto: Processo TC 
3825/2018 – Parecer Prévio TC 117/2019 – Primeira Câmara – Prestação de Contas 
Anual – exercício de 2017, da Prefeitura Municipal de Alegre; 7) Ofício 03018/2022-8 – 
Assunto: Processo TC 2531/2020 – Parecer Prévio 00034/2022-1 – 1ª Câmara – que 
trata de Prestação de Contas Anual – exercício de 2019, da Prefeitura Municipal de 
Alegre; 8) Indicação da Vereador Taiza Garcia Vargas Pirovani ao Prefeito Municipal, 
indicando viabilizar a recuperação do calçamento/paralelepípedos na rua Ruth Alice 
(morro do Arcon), onde os mesmos estão oferecendo sérios riscos aos que transitam 
pelo local; 9) Requerimento do Vereador Propositor Willian Angelete Bestete ao 
Presidente deste Casa de Leis, requer que seja providenciado uma Moção de Aplausos 
e agradecimentos à equipe de Futebol de Alegre pela conquista da 1ª Copa SESPORT 
DE 2022, para que seja realizado na próxima sessão dia 11/07/2022; 10) Acusamos o 
recebimento do ofício no qual encaminha a nova liderança partidária para a legislatura 
no ano de 2022, como líder do Partido Liberal - PL, o Vereador Maurício de Oliveira 
Corrêa. Questão de Ordem, o Vereador Romar Azevedo Mendes, solicitando dedicar 
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sessão em homenagem póstuma pelo falecimento da Sra. Ana Paula Lam Vitoriano, 
encaminhando oficio de pesar ao seu pai Paulo Casquete e demais familiares. Questão 
de Ordem do Vereador Eduardo Silva Fernandes, dedicando a sessão em homenagem 
póstuma pelo falecimento da Sra. Anita da Penha Elizeu. Passando ao Grande 
Expediente, com a fala dos Oradores Inscritos: Romilton Polastreli, dispensando a 
palavra; Sebastião Cláudio Sobreira, saudando os presentes, senhor Presidente, eu 
estou muito feliz pois está aqui o Secretário de Obras, que vem dando conta do recado, 
ele entrou e não deve sair mais, pois está indo muito bem, eu tenho feito alguns pedidos, 
e ele prontamente tem me atendido, e o pedido não é pra mim, é para a população 
alegrense. Parabéns secretário, deve continuar desta forma. Quando pode atender, 
atende, e quando não pode, diz que não pode, tem que ser assim, acredito que todos os 
vereadores gostam de ser atendidos dessa maneira. Eu fiz um ofício aqui ao secretário 
anterior, para que fizesse uma limpeza nesses granitos que tem nessa praça da 
Prefeitura, que pra mim foi a melhor obra que o Paulo Lemos já fez na vida dele, e pedi 
ao secretário anterior para que lavasse as grades e granitos que cercam a praça, e então 
não foi feito esse serviço, e em menos de um mês o Serginho fez o serviço, pois antes 
estava vergonhoso, uma praça tão bonita naquelas condições, então eu estou muito 
agradecido, por ele ter atendido este vereador, e a nossa praça ficou ainda mais linda. 
Parabéns secretário. Gostaria de aproveitar o momento que está também presente o 
secretário, juntamente com o Executivo na pessoa do Prefeito, que fiz um pedido na 
outra gestão, quando o José Guilherme estava como Prefeito e não fui atendido, já fiz 
esse ano dois ofícios pedindo e não fui atendido, então gostaria de pedir ao Secretário 
juntamente com o Prefeito para que fizesse uma revisão naquelas grades do bueiro do 
Bairro Vila Alta, Rua do Norte, Nova Alegre, pois as pessoas já vem reclamando há 3 
anos, e ninguém tomou ainda providência, principalmente no Bairro Vila Alta, então por 
gentileza, façam o esforço de estar olhando esse problema, pois quando passam carros 
em cima das grades, está dando um barulho tremendo. Gostaria também de deixar aqui 
um elogio, a equipe do Alegrense, que foi campeã, os meninos estavam muito dedicados, 
muito rápidos, então parabéns a todos que participaram direta ou indiretamente, eu não 
estive presente do Estádio Cléber Andrade, mas o meu filho esteve, e a população de 
Alegre demonstrou muito apoio, principalmente o apoio do Prefeito que cedeu ônibus, 
então parabéns prefeito, tem que continuar incentivando mesmo, principalmente o 
esporte, onde ficamos muitos anos sem ter acontecendo, e agora Deus está nos dando 
a oportunidade de estar realizando esses eventos, e que continuamos a realizar, pois 
são muitos importantes para o nosso município. Por enquanto são essas as minhas 
palavras. Muito obrigado e boa noite a todos. Sebastião Lino Salardani, saudando os 
presentes, eu gostaria de estar enviando um ofício ao Secretário de Educação, para estar 
dando uma olhada na escola do Assentamento Floresta, pois os banheiros estão com 
defeitos, em péssimas condições, então que o secretário pudesse estar dando uma 
olhada, e também estar dando uma reforma no parquinho das crianças lá, os moradores 
estão reclamando pois também está muito danificado, então, que pudesse estar dando 
uma assistência aquela escola, e também fazer uma limpeza em volta da escola, pois a 
mesma se encontra com muitos matos. Gostaria de estar enviando um ofício ao Denit, 
para que o mesmo possa estar construindo três faixas/lombadas no cruzamento de 
Celina e Ibitirama, pois passam muitos caminhões passando em alta velocidade a ponto 
de estar atropelando alguém. Gostaria também de elogiar o time do Alegrense que foi 
campeão, e todos os jogadores, parabéns a todos vocês, essa vitória é muito importante 
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para a nossa cidade. Esse final e semana também teve um torneio lá no Sobreira, eu 
estive presente, o presidente/vereador Renato também estava lá, e a equipe de Anutiba 
foi campeã, deu muita gente, estava tudo bem organizado, e depois dessa pandemia ver 
esse movimento todo, a gente fica até mais feliz. Por hoje são essas as minhas palavras 
Senhor Presidente. Taiza Garcia Vargas Pirovani, saudando os presentes, o Prefeito, o 
Vice, todo o secretariado e equipe de apoio da Prefeitura de Alegre. Gostaria de 
parabenizar o Mosca, que completou mais um ano de vida no último dia 30, e é um amigo 
muito querido e eu não gostaria de deixar essa data passar em branco, que Deus te dê 
muita sabedoria, te abençoando, te guardando, e te dando muita sabedoria a frente 
aquela secretaria de Saúde. Gostaria também de agradecer ao Serginho Rodolphi, pois 
estamos numa luta com os quebra-molas da Vila do Sul, uns pedem para tirar, outros 
pedem para colocar, então eu quero agradecer ao Prefeito que deu ordem ao Secretário 
de Obras, para alterar lá, pois tem casal idoso que tem me pedido muito para alterar o 
quebra-molas, e os caminhões faziam muito barulho quando passavam em frente a casa 
deles, e graças a Deus em parceria com a Prefeitura e com o Secretário de obras que 
está dando certo, hoje foi alterado o quebra-molas. Gostaria de estar aqui parabenizando 
uma pessoa preciosa a Raiane, que tem feito um trabalho muito especial naquela 
Prefeitura, como Diretora de Desenvolvimento Econômico, nós participamos essa 
semana ali na praça, e foi um trabalho muito bonito junto com o Pedro Simão. Quero 
parabenizar e também pedir a você Raiane, que juntamente com o Prefeito e o Vice, a 
secretária Graziela, que possa viabilizar, inclusive já estamos em diálogo, mas quero 
pedir formalmente aqui, uma feira do empreendedor lá na Vila do Sul, pois já está 
acontecendo várias feiras, e hoje em diálogo com o Vitor na Prefeitura, ele disse que vai 
ser muito legal mesmo, empreender no bairro, então queria fazer esse pedido para que 
juntos possamos viabilizar essa feira no bairro, para abençoar aquelas mulheres, os 
homens do bairro, os empreendedores, e eu tenho certeza que vai ser muito importante 
para o bairro Vila do Sul. Quero também agradecer ao Prefeito, pois fiz um pedido a ele, 
junto a Salespe, o pessoal de Celina me ligou, e me pediu que em frente a igreja da 
Libertação lá, estava tudo escuro, até conversei com o Totoca sobre isso, e aí 
imediatamente o Nirrô já conseguiu resolver essa situação, junto ao Zeza, hoje estão 
com a iluminação lá certinha. E eu não poderia deixar de dizer aqui como foi maravilhoso 
esse final de semana. Quando a gente acredita num propósito, acredita que Deus 
realmente está no controle do nosso município as coisas vão fluindo, e Alegre foi campeã 
estadual da SESPORT, e eu fico muito feliz, eu acredito que quem é Alegrense ficou 
realmente feliz com essa vitória, vários vereadores foram lá, o Prefeito, enfim, e unidos 
a gente pode mudar a história de Alegre, eu acredito nisso, que com coragem, 
trabalhando pelo bem comum, e principalmente com políticas públicas que é o que 
Alegre precisa, nosso município vai avançar. Hoje estamos com todos os secretários 
presentes aqui, e acredito que eles querem que Alegre avança, pois a palavra que foi 
lida aqui hoje, dizia, seja forte, corajoso, não temas, porque Deus está conosco e eu não 
tenho dúvidas nenhuma disso e só quem pode parar o nosso município é Deus. Então 
eu gostaria de fazer um ofício aqui aos padres, pastores, a secretária de ação social, e 
aos demais que se interessarem, para que a gente possa fazer uma audiência pública 
aqui na câmara municipal, para a gente tratar dessa dificuldade do suicídio, a gente sabe 
que há pouco tempo subi aqui nessa Tribuna, falei sobre o aluno da Ufes, no outro final 
de semana aconteceu essa tragédia com o Nem, um rapaz tão jovem da Vila do Sul, e 
nós não podemos ficar estagnados com os braços cruzados, pois nós precisamos nos 
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movimentar e fazer a diferença. Gostaria de agradecer a oportunidade mais uma vez, e 
desejar boas-vindas a todos que estão aqui presentes, e espero que nas próximas 
reuniões a Tribuna esteja cheia assim, pois a gente fica mais feliz quando a casa está 
cheia. Muito obrigada por tudo e boa noite a todos. Willian Angele Bestete, dispensando 
a palavra; Alexandre Duarte Venâncio, saudando os presentes, no dia 22/02/21, com um 
mês de mandato mais ou menos, eu estive aqui na Tribuna desta Casa de Leis, para 
trazer a demanda da restauração do Solar Miguel Simão, e fui convidado pelo meu amigo 
Carlos Fernando Peixoto, onde trabalhei com ele a vida toda lá no Aristeu Aguiar, estive 
lá, e pedi ao Deputado José Esmeraldo ajuda, ao nosso Prefeito, que não parou nem um 
minuto depois do pedido que nós fizemos, para que este sonho se tornasse realidade. E 
sexta-feira passada o Prefeito foi lá com o meu amigo Lucas, e assinou aquele convênio 
tão querido e o nosso Solar vai ser restaurado, e eu estou muito feliz em ter dado o ponta 
pé inicial juntamente com o nosso Prefeito e este sonho vai ser realizado e eu me sinto 
muito feliz. Gostaria também de informar, o pessoal do Assentamento Paraíso, que o 
sinal de internet que foi instalado lá, na igreja Nova Canaã, é um pedido deste vereador, 
e atendido pela deputada Lauriete, até teve uma chuva lá e o aparelho estragou, mas 
vocês podem ficar tranquilos pois já estamos nos movimentando para poder arrumar. Foi 
um pedido dos alunos do Pedro Simão durante a pandemia, que não estavam 
conseguindo realizar os trabalhos por causa que estavam sem internet, e como lá são 
várias casas distantes, precisa-se de mais aparelho e o Evair de Melo irá instalar mais 
um lá. Então foi um pedido meu para aquela comunidade, pelos alunos da escola Pedro 
Simão, na qual eu trabalho. Gostaria de parabenizar a Escola Pedro Simão, na qual eu 
faço parte, pelo evento, agradeço ao Prefeito, ao Vice, e é um trabalho muito legal que 
a escola faz de oferecer cursos técnicos para os nossos alunos aprenderem profissões, 
e isso é muito legal. Hoje é um dia diferente, a nossa casa está cheia, e eu não poderia 
deixar de falar sobre o que aconteceu lá em Vitória esse final de semana. Alegre já foi 
campeã várias vezes de futsal, já foi campeã estadual de futebol de campo, mais dessa 
vez superou todas as nossas expectativas, um campo enorme, uma equipe que não 
treina, jogou contra uma cidade que é dez vezes maior que Alegre, então a quantidade 
de jogadores é maior, e foi mesmo impressionante, sistema tático, saída de bola, 
velocidade, parecem que eles treinam a semana inteira, então eu gostaria de agradecer 
ao Prefeito, ao Lucas, ao Silvani, por terem investido no esporte, encheu aquele campo 
lá, tinha muita gente de Alegre lá, todos ficaram muito satisfeitos, gostaria de agradecer 
a todos da equipe e aos jogadores, então vamos continuar firmes a investir no esporte, 
que é a forma mais barata, para prevenir doenças, tirar as crianças das drogas, enfim, 
uma série de benefícios, e investir em escolinhas, não só de futebol, mas de handebol, 
futsal, pois é isso que a gente precisa. Então muito obrigado, são essas as minhas 
palavras, boa noite a todos e obrigado pela presença de todos vocês. Eduardo Silva 
Fernandes, saudando os presentes, eu também não poderia deixar de falar um pouco 
sobre a nossa vitória na Copa SESPORT, nós tivemos lá com o time e apoiando, e isso 
é muito importante para que as novas gerações de atletas se inspirem na prática do 
esporte como fuga até para o crime, para o uso de drogas, enfim, a gente pensa o esporte 
como uma necessidade mesmo, e eu gostaria de deixar registrado os parabéns ao 
Lucas, a toda equipe da Secretaria, nosso Prefeito, Vice, que apoiaram com os ônibus 
para a torcida, durante todo o campeonato, e também aos jogadores, comissão técnica, 
toda a coordenação do time, e os apoiadores, a torcida sem dúvida alguma fez muito 
bonito, quando estivemos lá no campo para esta final, então deixo registrado a 
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importância do esporte para o nosso município, e desta conquista, e que a gente já pode 
pensar até no municipal, em breve. Nós tivemos na semana passada na reunião lá no 
SESPORT, e a verba para a taça SESPORT do ano que vem, já está garantida, o Jr. 
Abreu falou que já está depositado, e a copa SEPORT vira política pública e isso é muito 
importante para nós e para todo o Estado. Também gostaria de registrar que fosse 
convidada a atleta Lorrana Dias, que é uma Alegrense que foi campeã lá da Liga 
Espanhola de Futsal, saiu até no Jornal Aqui Notícias, e que se ela não puder vir que 
envie algum representante, um familiar, porque ela é alegrense e destaque do Esporte, 
então eu gostaria que a mesma fosse convidada, para que ela pudesse receber aqui as 
devidas homenagens. E nós somos o que fazemos e não o que nós falamos. Quando 
damos o melhor de nós, esperamos que seja o suficiente mas se não for, nada nós 
ficamos devendo pois estamos dando o melhor de nós, e quando vemos aqui hoje o 
Prefeito e o vice-Prefeito e seus secretariados e os servidores para a prestação de 
contas, desse um ano e meio de mandato, nós voltamos um pouquinho no tempo e 
meditamos como isso é importante para o nosso município, e o quanto isso já foi feito e 
conquistado, podemos aqui citar tantas reformas, recuperações, implementos, 
equipamentos, veículos, maquinários, o Prefeito vai falar sobre isso hoje e muito 
conseguimos e muito ainda está para conseguir. Então isso é orgulho para gente fazer 
parte como vereador, membro do legislativo municipal, numa fase em que Alegre esteve 
tão no fundo do poço e que com tanta luta e dedicação, sofrimento, momentos de 
angústia nós podemos aqui hoje falar das nossas conquistas e das conquistas que ainda 
estão por acontecer. Obrigado a todos e boa noite. Fábio Bragança Polastreli, saudando 
os presentes, dizendo que parabeniza o Claudinei Valli e toda sua equipe por ter feito o 
serviço de perifocal contra os mosquitos  nos pontos críticos de Rive, no Buraco Quente; 
que gostaria de pedir ao Presidente que a partir de hoje se faça cumprir o regimento 
interno em relação ao tempo de fala nesta tribuna, aparteando o Vereador Gilmar pede 
associação ao pedido; retomando a fala o Vereador diz que todo pedido de tempo esse 
plenário é usado de palanque político em defesa do Prefeito e contra os dois nobres 
Vereadores aqui; que gostaria de voltar ao assunto muito debatido semana passada 
sobre o Criciúma, hoje eu e Vereador Gilmar estivemos lá e continua do mesmo jeito, 
acho que vou fazer um vídeo de todos os ofícios que já fiz aqui pois vídeo faz milagre, 
na terça a Vereadora e o Prefeito foram lá e falou que ia tomar atitude, mas tem um oficio 
meu desde maio e o único caminho que eles tem pra passar é aquele, tem coisas que 
podem esperar, tem coisas que não podem, como a saúde do Município esta esperando 
desde o início do mandato; também estive na rua do Fi Soldado e já tem uns 30 dias que 
abriram aquele buraco, as pessoas acham que estou querendo aparecer, agora fiscalizar 
é querer aparecer; muitos ofícios não estão sendo atendidos, será que é porque eu estou 
fazendo?; mesmo pedido que a gente faz, outro Vereador faz e é atendido, se está 
achando que está me prejudicando com isso Prefeito, não está, quando você deixa de 
atender meu pedido, está deixando de atender a população; que gostaria de parabenizar 
o alegrense pela vitória, e também gostaria de pedir o mesmo  apoio ao Salomão Black, 
o cara é campeão mundial, já representou  o Município em todos os países que teve a 
luta e que possa ajudar ele também, porque Alegre tem muitos vencedores, só falta o 
incentivo. Gilmar Silva de Mattos, saudando os presentes, dizendo que agradece a Deus 
e as pessoas que oraram por mim, não estou aqui para me vitimizar, mas se não fosse 
pelo pronunciamento do Vereador Romar me parabenizando pelo aniversario e pela 
cirurgia ninguém saberia o que eu estava passando, uma doença maligna; que solicita 
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oficio de agradecimento ao Deputado Estadual Ferraço e pra Deputada Norma Ayube 
por ter se empenhado tanto em me ajudar nesse momento tão difícil; que solicita oficio 
de agradecimento ao presidente do Avante Marcel Carone por todo apoio nesse 
momento; que solicita oficio ao Prefeito para informar se houve fiscalização no 
loteamento Neto Rodrigues, bem como fornecer cópia do projeto do mesmo, onde consta 
meio fio, calçamento, rede de agua, rede fluvial, rede elétrica, pois caso não tenha essa 
infraestrutura o Município não poderá fornecer alvará de construção; que falando ainda 
sobre este loteamento, apesar de ser privado não poderia deixar de ser feita uma 
fiscalização pelo Município, pois é uma obra muito grande e trará muitos benefícios para 
Alegre, mas com a proximidade do período de chuvas, poderá ocorrer uma catástrofe 
anunciada, onde várias residências da Vila Reis, Vila Machado, Vila Viana e 
principalmente a residência do irmão do Vereador Romar, poderão ser atingidas com 
muito barro e muita lama, pois até agora a gente vê que não foi feita contenção para 
evitar que isso ocorra; que gostaria de agradecer ao Sec. De Saúde pois mesmo no 
momento que passei deixei de ser atendido com transporte municipal, sendo que 
entreguei uma lei federal ao Secretario que versa sobre prioridade no atendimento saúde 
para determinadas doenças e também transporte, mas sei Mosca que você cumpre 
ordens, e nas duas últimas vezes que pedi um carro pra me levar em Cachoeiro e Vitoria 
nem resposta obtive , e é assim que funciona, quando um Vereador  vem e da parabéns 
pelo Município, acho que tudo está correndo as maravilhas, saúde, educação, 
saneamento básico perfeito e assim por diante. José Sopriano Merçon, saudando os 
presentes, dizendo que solicita oficio ao Prefeito e Vice agradecendo por tudo aquilo que 
tem atendido a este Vereador, que posso dizer que todas as estradas do Distrito de Rive 
foram patroladas, e em breve serão ensaibradas onde tem os pontos críticos, em nome 
dos menos favorecidos agradeço ao Prefeito pois tem estrada que há doze anos não era 
patrolada, e agradeço também a todos os funcionários que estão lá fazendo seu trabalho, 
a Secretaria de Agricultura também tem dado apoio; que agradeço a Presidente de 
Associação de Santa Angelica, Maria Coelho, é uma guerreira, ela nos cobra muito e 
tem que ser assim; que agradece também ao Helder, Regis, Lucas Secretário de 
Esporte, Marinho, Mocotó o Helder merece o respeito de todos os alegrenses, é um 
guerreiro, muitas vezes deixava seus afazeres pra estar no campo cuidando dos nossos 
atletas, parabenizar a todos os atletas que participaram e foram campões, isso é uma 
honra para o futebol alegrense; que sexta feira estive com o Prefeito e com a Dra. Soraya 
que é uma deputada que sempre trouxe recurso, tudo que é bem-vindo temos que 
acolher, mas ela é uma pessoa que sempre ajudou o município mesmo fora de 
campanha, desde que seu esposo era deputado, Alegre sempre foi agraciado por eles, 
vamos assumir um compromisso com a Deputada, se Deus quiser ela será eleita e vai 
poder nos ajudar muito; a respeito do Governador, recebi ligações da assessoria dele 
que estou falando mal do Governador aqui, não falei mal, falei a verdade, enquanto não 
resolver a questão do transporte, não tem policiamento, o povo nos cobra, essas falhas 
eu bato aqui, nunca denegri a imagem do Governador, ele como gestor nós temos o 
direito de cobrar, por isso agradecemos ao Prefeito, mesmo com todas as dificuldades 
que o Alegre foi encontrado, está na luta, com a ajuda desta Câmara, todos os projetos 
que vem pra cá são sérios, se não for não terá o apoio deste Vereador. Maurício de 
Oliveira Corrêa, saudando os presentes, dizendo que agradece ao Deputado Alexandre 
Chambinho pela emenda destinada ao calçamento da Rua Barro Branco, no bairro São 
Bartolomeu no Distrito de Rive; que agradece também ao Deputado por disponibilizar 
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dois aparelhos de eletrocardiograma e um aparelho de ultrassom de última geração; que 
agradece também ao Deputado por disponibilizar uma academia popular em aço 
inoxidável pro distrito de Rive que será instalada na praça em breve; que agradece 
também a Deputada Soraya Manato que esteve em Alegre e ajudou o lar dos idosos, 
APAE, ABDM e também disponibilizou uma emenda parlamentar de mais de 
R$270.000,00 que ainda será definido como utilizar, além de um parquinho pro Distrito 
de Rive, no valor de R$35.000,00, junto com outros dois na sede do Município; que 
solicita oficio ao Prefeito para viabilizar a instalação de uma academia popular em aço 
inoxidável no Distrito de São Joao do Norte; que agradece também ao Serginho pelo 
serviço prestado no Distrito de Rive esse fim de semana; que solicita oficio a Sec. De 
Desenvolvimento Rural para que providencie a reforma de uma ponte de madeira na 
localidade de São Bartolomeu, próxima a fazenda do Dr. Hamilton, em Rive; que solicita 
oficio ao Pr. Henrique Marcolino, da Igreja Crista Maranata de Rive parabenizando pela 
construção e consagração da igreja e que continue levando a palavra de Deus a todos;  
que solicita oficio ao Prefeito que interceda junto ao setor competente para providenciar 
a ativação do semáforo localizado ali perto do São Jorge Supermercado para evitar mais 
acidentes naquele local; que parabeniza o time de Alegre pela maravilhosa conquista e 
pela campanha impecável no campeonato. Romar Azevedo Mendes, saudando os 
presentes, dizendo que solicita oficio aos Prefeitos de Muniz Freire e Jeronimo Monteiro 
que liberaram um caminhão pipa para atender uma demanda muito seria no loteamento 
Zequinha Vial para desobstruir as manilhas da rede pluvial do local; que parabeniza o 
trabalho feito pelo Prefeito para alegre virar a página de corrupção, maus gastos, 
precisamos unir o poder legislativo e o executivo para buscar recursos junto aos 
governos federal e estadual para que Alegre possa receber e trazer benfeitorias para os 
distritos e sede; que só tem a agradecer a Norma e o Ferraço pelo tanto que tem feito 
por Alegre principalmente pelo distrito de Anutiba tem R$1,8 milhão destinado ao 
Município para asfaltar as ruas adjacentes ali sentido Calegario até o asfalto do Café, foi 
destinado R$750 mil para calçar o São Bartolomeu em Rive, em Anutiba recurso para 
calçamento, recuperar a exposição, modernização do campo de futebol; que agradece 
ao Governador pelo asfalto de Anutiba, que também prometeu um campo bom de bola, 
vai asfaltar Anutiba, e várias outras ruas que vão liberar recursos par calçar todo o distrito 
de Anutiba; que não vai aceitar propenso candidato a deputado federal ir pra rede social 
falar que conseguiu verbas pra Anutiba; que peço o seguinte que esses dubles de 
políticos respeitem o povo de Anutiba e para com essa mentirada; que nunca viu 
associação sem eleição para presidente, que deve ser feito eleição porque nem pra 
ganhar eleição de associação eles tem voto. Passando à Fala das Lideranças: 
Sebastião Cláudio Sobreira – (PDT), requerendo oficio ao 3º BPM para que estude a 
possibilidade de escalar uma viatura para o horário de 21:30 as 22:30h próxima a esta 
Casa de Leis nos dias de sessão, pois estamos correndo risco ao sair daqui, devido a 
quantidade de pessoas drogadas nessa região. José Sopriano Merçon – (UB), gostaria 
de mencionar dois nomes que ajudaram muito para o futebol amador de Alegre que é o 
Presidente do Comercial o Marinho e o Mocotó, desculpe por não ter mencionado o nome 
deles. Dizendo que muitas pessoas perguntam se vou candidatar para Deputado 
Estadual, mas não vou, irei apoiar para Deputado Estadual o Luiz Durão e fica aqui o 
nosso apoio e para Deputada Federal será a Soraya Mannato. Passando à Ordem do 
Dia com à apreciação da seguinte Matéria: 1) Projeto de Lei nº. 026/2022 – EXE – Altera 
a tabela do anexo IV da Lei Municipal nº 2.894/2007, com a inclusão das referências N, 
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O e P, e dá outras providências. Tendo parecer favorável das Comissões Pertinentes, 
foi o projeto colocado em votação e Aprovado por unanimidade. Neste momento, foi 
cedido espaço para apresentação de prestação de contas das ações desenvolvidas e 
previstas a serem executadas pelo Executivo Municipal neste ano de 2022 do Prefeito 
Municipal Sr. Nemrod Emerick - Nirrô. Após ouvir as considerações e responder aos 
questionamentos apresentados pelos Vereadores, Sr. Prefeito disse que não medirá 
esforços para contornar as dificuldades e restabelecer a comodidade da população 
alegrense.  Retomando os trabalhos, Sr. Presidente, passando ao horário destinado às 
Comunicações: Sebastião Cláudio Sobreira, parabenizando os aniversariantes da 
semana, desejando a todos que Deus os abençoe com muita saúde. Sebastião Lino 
Salardani, parabenizando o Secretário Mosca pela passagem de seu aniversário e 
parabenizar também meu cunhado Robert pela passagem de seu aniversário. Taiza 
Garcia Vargas Pirovani, parabenizando o Vice-Prefeito Silvani pelo trabalho 
desenvolvido com muita força e coragem, e merecido suas férias. Mandar um abraço ao 
Itamar. Eduardo da Silva Fernandes, comunicando que no próximo sábado haverá a 
festa Julina no distrito do Café, convidando a todos para participar. Fábio Bragança 
Polastreli, a respeito dos combustíveis em Alegre e comunico a todos que o Governador 
já cumpriu a lei federal e abaixou os impostos em todo o Estado e várias cidades já 
abaixou os preços e caso o consumidor ache que está sendo lesado pelo preço que está 
o combustível que procure o Procon em Alegre. E a respeito da rua do Fio Soldado o 
intuito é de tampar o buraco caso demore de trinta a sessenta dias para terminar aquela 
obra as pessoas não podem ficar sem passagem não, o questionamento está sendo 
esse. E reforço mais uma vez o pedido de cumprimento de regimento interno dessa Casa 
tendo que alguns Vereadores tem momento oportunos usando de 3 a 4 minutos em 
defesa ao Prefeito como disse politicamente contra este Vereador e Vereador Gilmar. 
Gilmar Silva de Mattos, e para meios de comunicação lhe ouvi Prefeito falando na rádio 
um dia desses que devido eu lhe chamar de mentiroso poderia ser pessoal e que talvez 
eu lhe chamo de mentiroso porque você não atende os meus pedidos pessoais e gostaria 
de esclarecer para a população alegrense que o meu pedido pessoal foi sobre o 
transporte para minha saúde no qual não fui atendido né Prefeito? Então isso é pessoal. 
Maurício de Oliveira Corrêa, convidando a todos para a feira do empreendedor no distrito 
de Rive no próximo sábado as 19 horas que todos estejam convidados. Parabenizando 
os aniversariantes da semana desejando que Deus abençoe a todos. Nada mais 
havendo a tratar, foi encerrada a Sessão e redigida a presente ata, que eu, Heloísa 
Andrade Polastreli, digitei e assino. 


